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- /BOC =90°, ACLBD
OABCD &= vhERoltt,




B t C

AB =DC, AD = BC 2%l oABCD A
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AABC ¢} ACDA ©f|A

AB=DC (7}4) ---®

BC=AD ("}4) ---©

[ =E5---©

A, ©, ®°l 2514 AABC = ACDA (SSS &%)
/BAC = /DCA°|E&
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® AB = 5cm , BC = 5¢m , CD = 5¢m
@ <A =100°,/B = 80°, /C =8°
® OA =4cm , OB = 6cm , OC = 6cm , OD = 4em (&, HO

L 5 ojzHiel mA)

@ ABLAD,BC.LCD

(G)AB//DC , AB = 3em , DC = 3em
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ot OPT 28 HPAHS ABCD 9 o dojo st H PE
Zektkar gtok, APAD = 18cm?, APBC = 36cm? € o, APAB +
APCD = ( Jem? o|t}h, HIZHS 29 of et

A D

P
B C

> E:
> ™ED 54

U2 o] g A poj tjsto] %DABCD = APAB + aPCD =
APAD + APBC o]t}
APAD = 18cm?2, APBC = 36cm? 0|22

18 + 36 = APAB + APCD ©]t}.
w2tA APAB 4 APCD = 54(cm?) ]t}
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AL BE 8 A7}

B7]
@ THAEE © HPAY
© AAHY @ "R
@ A @ AtttEE

@ 27Y @ 374 @47H @ 574 ® 671




12. oS 7129] AzFe ABCD o4 AD //BC o], AABC ©] Yo]7}
15cm? &, ADBC 9] {ol& st

A D
E

B > C
cm?

AABC ¢} ADBC ©|A BC & 5Y35t2 AD °|A BC 7149

g gons
AABC 9] §l0]2t ADBC 9] Wel sttt




13. & JHA BP: CP = 1: 2, AABC =
8em? Y o, AABP 9] Ho|E ot zt

[N~}

aQ

AABP &} AAPC O] Eol=doug

AABP = 8 % % = - (cem?)

w| oo




14. ©h& 393} 2] AD//BC <1 AfttelE ABCD 4] AABO = 20cm’
,2DO = BO ¢ 4}, ADBC 9] 4lo]&?

0)
B C
@ 40cm? @ 50cm? 3)60cm?
@ 70cm? ® 80cm?

S5 \
AAOB = ACOD = 20cm?

&, 2DO = BO o2&

- ABOC = 40cm?

w2t ADBC = ACOD + ABOC = 20 + 40 = 60(cm?)
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Z}7} B, F, G, H 2 5132 AF 9} CE o] 24 ‘w
=P, AGSCH Y w2 Qg o, o5 E
% DAPCQ 7} HAARGo] H x00= ﬁ‘J
7V de2 A2? B F C
@ AE = EB, AD//CB @ AF = CH, AH//FC

® AB//DC,Aq=PC  (@)AP//QC, AqQ//PC
® AP=QC,AQ=PC

~&B

AE//CG, AE = CG °|E&

DAECG &= BAI S

~.AG//EC,Z AQ//PC---O@

AH//FC, AH = FC °|E2&2

DAFCH £ B PAHH Y

- AF//CH,Z AP//QC @

weba] T Ao tho] 247 WSt E 2 gAPCQ & B HA
ot
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thS oA DABCD &= ARz ol 1
APBC & A4 d o, 21x = ( )° o]tk
() Stell B2 guk2 5 Fotolat

A P:UD

@® 10° @ 15° ® 20° @ 25°

~&B

(3)30°

/CDB = 45° ,
(PCD = 30° ©]1L PC = DC °|&
LCDP = 75°,

L Lx = 75° —45° = 30°
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19. & 1¥ojA AC//DE°]1, aAABC 9] Ho]7} 120]1 AACD ¢
Hol7F 8 Y u, AABE 9] Y o] & oo}

A

AC//DE°|B& AACE = AACD =8
- AABE = AABC + AACE = 12 4+ 8 = 20




20. Thew 7o WeIAFHE ABCD of|A] A
=7 P,Q%MB_,C_D el
o] Yo|= o}oaa}
B
’ |I:=’}-: Cm2
> ®eh: 6cm?

AABP = AAQD = %DABCD

1
= X 16 =4(cw?)

APCQ = éDABCD = é x 16 = 2( cm?)

.. AAPQ
= 0ABCD - (AABP + AAQD + APCQ)
=16-(4+4+2)
=16 -10

= 6(cm?)




21. thg 2} 2ol B = 64° 9 AT
ABCD 9] 231 AdIA D 9] o] 584 9]
of &l 4410 42 Fet & ul, /BAF O

o

=715 oozt
> E: °
I> o= 58°

(ADF = /CDF =64°+2=32°
/DAF = 180° - (32°+90°) = 58°
(DAB =180°—-64°=116°
.. .BAF = /DAB - /DAF
=116°-58°
=58°
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23. o I¥olA oABCD 7} a2 Y o, zx & 2y O] 717

A
) E
0 WITie) D
X
C
@D x=90° y=45° @ x=95° y=45°
® x=90° y=40° @x=100°,y:50°

® x=100° y = 40°

~&B

E
Y

<
C
(1)2CBO = 40° ©]1, /BOC = 90° ]| 22,
/BCO =50°, /x = 2/BCO °| B2 &
o Zx = 100°
(2) ADEH ©]|4] /EDH = 40°, /DHE = 90°
ol= &, /DEH = 50°
Ly = (DEH (ZEZ|Z})o|B 2
oLy = 50°
oo Lx = 100°, £y = 50° o]t}




24. thg 18L& AD//BC 9 AfthE]&oltt.
AD = DC o], /ABC = 65°, /ADC =
120° & o, zx O] FhS oot

c} -
=

[ 2
> ™. 85

~&B

A7t ADC + ol ZIgo|l B R
(DAC = /DCA = 30°

/BCA = 30° (/DAC ¢} 91ZtH4))
I3 P2 /x+ 65° + 30° = 180°

. /x =85




25. 2 2YI T2 HPAE Y ABCD A AE : DE = 2 : 30|11
AABE = 10cm? ¥ W], AEBC 9] {o|&?

A—E D
B C
@ 10cm? @ 12cm? @ 15cm?
@ 20cm? ®)25cm?

AABE + ADCE = %DABCD

AABE : ADCE =2:3
ADCE = 15(cm?)

. AEBC = %DABCD = 25(cm?)




